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اسـتطلاع رأي فـي   ) أوراد(نفذ مركز العالم العربي للبحوث والتنمية 

. 2008تشـرين الأول   17-15الضفة الغربية وقطاع غزة في الفترة 

وقد شمل الاستطلاع عينة تمثيلية من المواطنين الفلسطينيين شـملت  

ة والاقتصادية، حيث تم مواطن من مختلف الخلفيات الاجتماعي 1200

الحوار الفلسطيني الداخلي الجاري حاليـا  : سؤالهم عن القضايا التالية

في القاهرة، وتقيـيم الحكومـة والرئاسـة، والانتخابـات الرئاسـية      

والتشريعية، والظروف المعاشة في قطاع غزة، وأخيـراً الانتخابـات   

  .الأمريكية
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  :لنتائج الرئيسةا

من المستطلعين استمرار حفر الأنفاق بين قطاع غزة ومصر، ومن بين مستطلعي % 50يعارض  •
  .يعارضون استمرار ذلك% 65قطاع غزة فإن نسبة 

من مستطلعي قطاع غزة أن هذه الأنفاق تفيد مجموعات محدودة، وليست لفائدة المجتمع % 86ويرى  •
  .الغزي ككل

على تأييدهم لإجراء انتخابات تشريعية جديدة في أسرع وقت ممكن، %) 55(غالبية المستطلعين تؤكد  •
  .2010فقط يدعمون تأجيل هذه الانتخابات إلى % 17وهناك 

  .إجراء الانتخابات التشريعية والرئاسية بالتزامن%) 52(كما يدعم غالبية المستطلعين  •
% 26حركة حماس في حوار القاهرة، في حين يرى  من المستطلعين عن رأيهم بعدم جدية% 38عبر  •

  .من المستطلعين بأن حركة فتح غير جدية في الحوار
عن % 44من المستطلعين تفاؤلهم إزاء نتائج الحوار الفلسطيني في القاهرة، فيما عبر % 48أبدى  •

  .تشاؤمهم  حيال نتائج هذا الحوار
القطاع تسجل انتهاكات لحقوق الإنسان أكثر من المستطلعين أن حكومة هنية المقالة في % 41يرى  •

  .مما هو الحال لدى حكومة سلام فياض
بأن حكومة هنية أكثر انتهاكا لحقوق الإنسان من حكومة % 50القطاع يرى  يومن بين مستطلع •

  . فياض
% 52حماس، وفي المقابل يرى لبأنهم يرون بحكومة هنية حكومة %) 72(عبر غالبية المستطلعين  •

  .فتحلفياض هي حكومة  بأن حكومة
خلصت نتائج الاستطلاع إلى تزايد في التقييم الإيجابي لحكومة فياض، وخاصة في مجالي الاقتصاد  •

  .والأوضاع الأمنية
يقيمون بإيجابية إنجاز حكومة فياض في مجال تحسين الأوضاع % 61وقد بينت نتائج الاستطلاع أن  •

 42بفارق % (29يقيمون حكومة هنية في المجال نفسه عن الاقتصادية، فيما لا تزيد نسبة أولئك الذين 
  ).نقطة

يرون أداء حكومة % 52بأن تقييمهم لأداء حكومة هنية في المجال الاقتصادي بالضعيف، و% 65عبر  •
  .هنية ضعيفا في مجال تحقيق الاستقرار الأمني

في المجال  عن تقييمهم لأداء حكومة هنية بالضعيف% 70ومن بين مستطلعي قطاع غزة، عبر  •
  .الاقتصادي

  .من المستطلعين بأنهم يقيمون بإيجابية أداء الرئيس محمود عباس% 63بين  •
بينت نتائج الاستطلاع أن أياً من الرئيس عباس، أو مروان البرغوثي، أو مصطفى البرغوثي، أو سلام  •

فوز فقط في حال فياض يفوزون على اسماعيل هنية في الانتخابات الرئاسية بينما يتمكن هنية من ال
  .تنافس مع محمد دحلان

% 49في حال إجراء الانتخابات التشريعية الآن، وضمن نظام القوائم النسبية، تحصل حركة فتح على  •
، أما باقي القوائم الديمقراطية والمستقلين %29من الأصوات، مقابل حصول حركة حماس على 

  .ات الناخبينمن أصو% 18والأحزاب الصغيرة فإنها تحصل مجتمعة على 
من المستطلعين بأن نتائج الانتخابات الأمريكية ستكون لها انعكاساتها على الأوضاع % 56يعتقد  •

  .الفلسطينية
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 الحوار الوطني الفلسطيني . 1

  سيناريوهات إنهاء الصراع الداخلي

لبيت الداخلي هناك العديد من المقترحات التي يتم نقاشها حاليا لإنهاء حالة الانقسام وعودة اللحمة ل •
حيث تقترح حركة فتح ومعها فصائل منظمة التحرير إجراء انتخابات تشريعية في  ،الفلسطيني

  .2010أسرع وقت ممكن، في حين تدفع حركة حماس باتجاه إرجاء هذه الانتخابات حتى مطلع 
 لتشريعيةا يدعمون المقترح القاضي بإجراء الانتخابات%) 55(بينت النتائج أن غالبية المستطلعين  •

  .وفقا لمقترح حماس 2010فقط إجرائها في % 17في أسرع وقت ممكن، فيما يؤيد  
، ويدعم هذا الاقتراح 2010ثمة اقتراح يقضي بإجراء انتخابات تشريعية ورئاسية متزامنة في  •

  %. 35، فيما عارضه %)52(غالبية المستطلعين 
بوجوب تشكيلها كنتيجة عن الحوار الوطني هناك انقسام حول طبيعة الحكومة التي يرى المستطلعين  •

من المستطلعين تشكيل حكومة وحدة وطنية تتمثل فيها الفصائل السياسية، % 48الجاري، إذ يدعم 
  %.42في حين يدعم تشكيل حكومة تكنوقراط 

يؤيدون تشكيل حكومة %)  47(ومن الجدير بالاهتمام، أن نسبة أكبر من مستطلعي قطاع غزة  •
  .من مستطلعي الضفة الغربية% 40بل تكنوقراط، مقا

منهم يدعمون تشكيلها، % 50وعلاوة على ذلك، فإن الأكثر تعليما يؤيدون حكومة تكنوقراط، إذ أن  •
  .فيما يدعم الأقل تعليما وبالنسبة ذاتها تشكيل حكومة وحدة وطنية

  انطباعات المستطلعين تجاه الحوار

لسطينيا، ترعى جمهورية مصر العربية الحوار الوطني كجزء من مبادرتها لتحقيق الوحدة الداخلية ف •
  .الفلسطيني

بشكل عام، فإن نسبة المستطلعين المتفائلين أعلى من أولئك الذين عبروا عن تشاؤمهم، إذ بلغت  •
  .على التوالي% 44، و%48النسبة لكل منهما، 

% 54ر، مقابل عن اعتقادهم بجدية حركة فتح في إنجاح الحوا%) 67(عبر غالبية المستطلعين  •
  .يرون جدية لدى حركة حماس

  .بعدم جدية حركة حماس% 37من المستطلعين بعدم جدية حركة فتح، و% 26وفي المقابل يعتقد  •
بأنهم %) 62(في حال فشل الحوار في إنهاء حالة الانقسام الفلسطيني، عبر غالبية المستطلعين  •

  .سيلومون حركتي فتح وحماس معاً على ذلك
، وهي أعلى من نسبة لوم %21وجهون لومهم لحركة حماس منفردة فبلغت نسبتهم أما الذين سي •

 %.14حركة فتح منفردة والتي بلغت 
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 أداء الحكومة. 2

  تمثيلية حكومتي فياض وهنية

لدى سؤال أوراد المستطلعين بأن يصفوا حكومتي فياض وهنية، بينت النتائج أن كلا الحكومتين  •
  ).فتح أو حماسإما (نسبتا إلى أساس سياسي 

بأن حكومة هنية هي حكومة حركة حماس، وفي المقابل فإن %) 72(عبرت غالبية المستطلعين  •
  .فقط يرون بأنها حكومة وحدوية وطنية% 16

% 22من المستطلعين، مقابل % 52في حين وصف حكومة فياض بأنها حكومة حركة فتح  •
  .ا فيها حكومة وحدة وطنيةرأو% 16اعتبروها حكومة من المستقلين التكنوقراطيين، و

  انتهاك حقوق الإنسان

عموما هناك شكاوي من انتهاك حقوق الإنسان في الضفة الغربية وقطاع غزة، غير أن النتائج بينت  •
يرون بأن انتهاكات حقوق الإنسان لدى حكومة هنية أعلى %) 41(أن نسبة أعلى من المستطلعين 

  .منها في حكومة فياض
فياض سجلت عددا أكبر من الانتهاكات لحقوق الإنسان مقارنة بحكومة بأن حكومة % 25ويرى  •

  .هنية
وتزيد نسبة مستطلعي قطاع غزة الذين اعتبروا أن حكومة هنية أكثر انتهاكا لحقوق الإنسان عن  •

  %.35، وفي الضفة %50مستطلعي الضفة الغربية، إذ بلغت في القطاع 
ن حكومة فياض أكثر انتهاكا لحقوق الإنسان، من مستطلعي الضفة أ% 23وعلى خلاف ذلك، يرى  •

  .من مستطلعي القطاع يشاطرونهم الرأي% 30مقابل 

  معلومات المستطلعين عن الحكومتين

بينت النتائج أن هناك انخفاضا في مستوى معلومات المستطلعين حول الوزراء ومؤهلاتهم في كل  •
  .من الضفة الغربية وقطاع غزة

هم يعرفون أسماء عدد قليل من وزراء حكومة فياض، في حين أفاد من المستطلعين بأن% 38عبر  •
أفادوا بأنهم يعرفون أسماء معظم % 10فقط بمعرفتهم بجميع أسماء وزراء حكومة فياض، و% 3

  . الوزراء
فقط % 4يعرفون أسماء عدد قليل من وزراء حكومة هنية، في حين أفاد % 38وبالمقارنة، فإن  •

  .أفادوا بأنهم يعرفون أسماء معظم الوزراء% 13اء حكومة هنية، وبمعرفتهم بجميع أسماء وزر
ومن الجدير بالذكر، أن معلومات مستطلعي قطاع غزة أكبر حول حكومة هنية من معلومات  •

من مستطلعي القطاع بأنهم يعرفون جميع أو معظم وزراء % 30إذ بين . مستطلعي الضفة الغربية
 .فقط في الضفة الغربية% 9هنية مقابل 

فقط من مستطلعي الضفة الغربية يعرفون أسماء معظم أو جميع % 11ومن اللافت للنظر أيضا، أن  •
 .وزراء حكومة فياض

من المستطلعين بأن وزراء حكومة فياض يتمتعون بالكفاءة، مقابل % 34أفاد : ومن حيث الكفاءة •
  .يرون الأمر ذاته لدى وزراء حكومة هنية% 29
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من مستطلعي قطاع غزة يرون أن وزراء حكومة فياض % 50ضا، أن ومن اللافت للنظر هنا أي •
  .من مستطلعي الضفة الغربية% 25لديهم الكفاءة المناسبة فيما لا يرى ذلك سوى 

% 23من مستطلعي قطاع غزة أن لديهم الكفاءة، مقابل % 40وبالنسبة لوزراء حكومة هنية، يرى  •
 .من مستطلعي الضفة الغربية

•  

  والمؤسساتتقييم القادة . 3

  :الرئيس

، جاءت النتائج إيجابية عموما فيما يتعلق )2008آب (متوافقا مع نتائج استطلاع أوراد الماضي في  •
  .من المستطلعين% 63بأداء الرئيس محمود عباس، حيث قيم أداءه بالجيد أو المتوسط 

 .من المستطلعين% 32وعلى خلاف ذلك، يقيم أداء الرئيس عباس بالضعيف  •

  :اضكومة فيح

  .بينت نتائج الاستطلاع الحالي زيادة مطردة في التقييم الإيجابي لحكومة فياض •
أداء حكومة فياض في مجال تحسين الظروف الاقتصادية بالإيجابي %) 58(يقيم غالبية المستطلعين  •

، في حين يقيم الأداء الاقتصادي لحكومة فياض )2008نقاط عن استطلاع آب  4وذلك بزيادة (
  . من المستطلعين% 40سلبيا 

يرون % 35إيجابيا أداء حكومة فياض في مجال تحقيق الاستقرار الأمني، مقابل % 60كما يقيم  •
 .خلاف ذلك

  : حكومة هنية

على خلاف تقييم المستطلعين لحكومة فياض، جاءت نتائج الاستطلاع لتشير إلى استمرار انخفاض  •
  .التقييم الإيجابي لحكومة هنية

يقيمون % 65فقط، والغالبية % 29هنية بالإيجابي على المستوى الاقتصادي  إذ يقيم أداء حكومة •
  .الأداء الاقتصادي لحكومة هنية سلبا

يقيمون أداءها % 52يقيمون أداء حكومة هنية بالإيجابي، مقابل % 41أما على الصعيد الأمني، فإن  •
  .بالسلبي

ذات % 50مة هنية بأنه سلبي، والأداء الاقتصادي لحكو% 70ومن بين مستطلعي قطاع غزة، قيم  •
 .الشيء لأداء حكومة هنية في المجال الأمني

  :المؤسسات الحكومية

  .من المستطلعين أن أداء المجلس التشريعي الفلسطيني والمجالس البلدية متشابه% 32يعتقد  •
من المستطلعين بأن أداء المجالس البلدية أفضل حالا من المجلس % 29وفي المقابل، يرى  •

  .بأن أداء المجلس التشريعي أفضل% 25يعي، في حين يعتقد التشر
حصل أداء المجلس التشريعي على أعلى معدل تقييم إيجابي بين مستطلعي قطاع غزة حيث حصل  •

 .فقط في الضفة الغربية ممن لديهم التقييم ذاته% 19ممن قيم أداءه إيجابيا، مقابل % 34على 
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 نفاق في قطاع غزةالأ  . 4
  

فلسطينيا نتيجة حوادث تتعلق بأنفاق التهريب التي توصل قطاع  30ة العام الحالي، قتل أكثر من منذ بداي
معارضة الفلسطينيين للاستمرار / وقد اشتمل الاستطلاع الحالي على أسئلة لقياس مدى دعم. غزة بمصر

  .بحفر واستخدام هذه الأنفاق
  .من المستطلعين استمرار حفر هذه الأنفاق%) 49(عارض  •
من مستطلعي الضفة % 40عبروا عن معارضتهم للأنفاق، مقابل %) 65(غالبية مستطلعي القطاع  •

  .الغربية
لمجتمع فاق تجلب منافع لفئة محددة وليس لأن هذه الأن%) 70(كما يرى غالبية المستطلعين  •

ى فقط ممن يعتقدون أن هذه الأنفاق تعود بالنفع عل% 21الفلسطيني ككل، فيما يخالفهم الرأي 
 .الجميع

 

  لانتخاباتا. 5

  الانتخابات الرئاسية

وتبين . الانتخابات الرئاسية، على أساس التنافس الثلاثي أو الثنائي تاقترح الاستطلاع عددا من سيناريوها
 كما نقدم .  عينة الاستطلاع وتشمل المترددين النتائج التالية مستوى شعبية كل من المرشحين بناء على إجمالي

ضافة إ، مع فقط يتم حسابها من بين الذين صرحوا بماهية تصويتهمو ،توقعة لكل مرشح في الانتخاباتالنسبة الم
رشيحها، واستقطاعها من حركة فتح ومرشحيها، وذلك بالتعلم من محركة حماس ولصالح %) 3(نسبة الخطأ 

  .التجارب السابقة
  

  :التنافس بين ثلاثة مرشحين
  : البرغوثي محمود عباس، اسماعيل هنية، مصطفى

ضمن هذا السيناريو يتمتع الرئيس عباس بشعبية أكبر من على كل من هنية ومصطفى البرغوثي، حيث يحصل 
  .من الأصوات% 19وله على صللبرغوثي، والمركز الثالث لهنية بح% 21، مقابل %31على دعم 

  

  .لهنية% 30ي، وللبرغوث% 30، مقابل %40يحصل عباس على  :الناخبين المحتملينأصوات  حيثومن 
  

  مروان البرغوثي، اسماعيل هنية، سلام فياض
  .لفياض% 12لهنية، و% 20، مقابل %43يتمتع مروان البرغوثي بشعبية أكبر من منافسيه، إذ يحصل على 

  

% 16لهنية، و% 30، مقابل %54يحصل مروان البرغوثي على: الناخبين المحتملينأصوات  حيثومن 
   .لفياض

  
 لرئاسة في تنافس ثلاثي لمرشحي ل التصويت): 1(رسم بياني 
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  :التنافس بين مرشحين للرئاسة
  

  محمود عباس واسماعيل هنية
مقارنة (بينت نتائج الاستطلاع الحالي ارتفاعا في شعبية الرئيس عباس، مقابل انخفاض شعبية هنية 

لعباس، % 43(نقطة  23، حيث بينت النتائج تفوق محمود عباس على هنية بفارق )2008باستطلاع آب 
  ).لهنية% 20مقابل 

  

  .لهنية% 35مقابل % 65يحصل الرئيس عباس على : الناخبين المحتملينأصوات  حيثومن 
  

  مروان البرغوثي وإسماعيل هنية
  .لهنية% 21مقابل % 51تصل شعبية مروان البرغوثي إلى 

  

  .لهنية% 32مقابل % 68يحصل البرغوثي على : الناخبين المحتملينومن بين أصوات 
  

  سلام فياض وإسماعيل هنية
مقارنة مع (من المستطلعين % 36هناك زيادة في شعبية فياض في هذا الاستطلاع، حيث يحصل على دعم 

  %.28، ويفوز على هنية الذي يحصل على دعم )في الاستطلاع السابق% 31
  

  .يةلهن% 47، مقابل %53يحصل فياض على : الناخبين المحتملينأصوات  حيثومن 
  

  مصطفى البرغوثي وإسماعيل هنية
  .لهنية% 23، مقابل %40يتمتع مصطفى البرغوثي بشعبية أكبر بحصوله على 

  

  .لهنية% 40مقابل % 60يحصل البرغوثي على : الناخبين المحتملينن أصوات حيث ومن 
  

  محمد دحلان واسماعيل هنية
% 23، مقابل %32، إذ يحصل هنية على شعبية دحلان في التنافس على الرئاسة علىتزيد شعبية هنية 

  .لدحلان
  .لدحلان% 39مقابل % 61يفوز هنية بحصوله على : الناخبين المحتملينأصوات  حيثومن 

  

  في التنافس الثنائي الرئاسة  التصويت لمرشحي): 2(رسم بياني 
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  التصويت للقوائم الانتخابية
ركة في الانتخابات، وتزيد نسبة المسجلين في بأنهم مسجلون للمشا%) 75(بين غالبية المستطلعين  •

  .في الضفة الغربية% 69، مقارنة مع %84قطاع غزة إذ تبلغ 
من بين الذين قرروا ووفي حال إجراء الانتخابات فإن النتائج المتوقعة حسب عينة الاستطلاع  •

 :كالتالي ،التصويت
رنة بالاستطلاع الأخير نقاط مقا 4انخفاض (من الأصوات % 49تحصل قائمة حركة فتح على  -

  ).لأوراد
 .)بدون أي تغيير% (29بينما تحصل قائمة حركة حماس على  -
 .لحركة حماس% 32من الأصوات مقابل % 42في قطاع غزة، تحصل حركة فتح على  -
 .لحركة حماس% 28من الأصوات تذهب لحركة فتح مقابل % 51أما في الضفة الغربية فإن  -
ئمة حركة فتح، إذ بلغت نسبة تأييد النساء لقائمة فتح الانتخابية هناك تزايد في دعم النساء لقا -

 .لحركة حماس% 28مقابل % 50
أما باقي القوائم الانتخابية، والتي تشمل أحزابا ديمقراطية ومجموعات مستقلة فتحصل على  -

، وتحصل قائمة فلسطين المستقلة على )نقاط عن الاستطلاع الأخير 5بزيادة قدرها % (18
 .عدل تصويت بين هذه القوائمأعلى م

أما المجموعات الإسلامية الأخرى كالجهاد الإسلامي وحزب التحرير، فإنها تحصل في  -
  .من الأصوات% 5مجتمعه على 

 

  الانتخابات الرئاسية الأمريكية. 6
 

لدى سؤال المستطلعين عن آرائهم حول الانتخابات الرئاسية الأمريكية، في ضوء الحمـلات الانتخابيـة   
  :لجارية حاليا، تبين ما يليا
% 49من المستطلعين يتابعون مجريات الانتخابات الأمريكية باهتمام كبير، وأفاد % 14تبين أن  •

  .بأنهم يتابعون أخبار الحملات الانتخابية في الولايات المتحدة إلى حد ما، أو بشكل محدود
  .رئاسة الأمريكيةبأنهم لا يتابعون أخبار الحملات الانتخابية لل% 37فيما أفاد  •
غالبية الذين يتابعون أخبار الحملات الانتخابية أفادوا بأنهم يعتمدون في ذلك على فضائية الجزيرة،  •

من المهتمين هذه الأخبار % 8في حين يتابع . يلي ذلك فضائية العربية كمصدر ثان لهذه الأخبار
  .عبر محطات الإذاعة والتلفزة المحلية

بأن نتائج الانتخابات الأمريكية سيكون لها تأثير عميق على الساحة %) 32(يعتقد ثلث الفلسطينيين  •
وفي .  بأن للنتائج تأثير على الأوضاع الفلسطينية إلى حد ما% 28الفلسطينية، في حين يرى 

  .إن نتائج الانتخابات الأمريكية لن يكون لها تأثير على الأوضاع الفلسطينية% 26المقابل، يعتقد 
 

 

 

   



2008تشرين أول   10

  

  

  

  

  

  نتـائج استطلاع الرأي العـامنتـائج استطلاع الرأي العـام
 )جـــداولال(

 

 

  الحوار الوطنيالحوار الوطني

  تقييم أداء الحكومة والمؤسساتتقييم أداء الحكومة والمؤسسات

  الأنفــاق في غزةالأنفــاق في غزة

  بات الفلسطينيةبات الفلسطينيةالانتخاالانتخا

  الانتخابات الأمريكيةالانتخابات الأمريكية

 

 

 

  2008تشرين أول  25: تاريخ النشــر

  2008تشرين أول  17-15: دانيـالعمل المي    
  

  ة في الضفة الغربية وقطاع غزة/فلسطيني 1200: حجم العينة
  %3 +نسبة الخطأ 

  
 

 

  
  

  مركز العالم العربي للبحوث والتنمية

  غزة، فلسطين -رام االله

  2950957/8-2-00970: تلفاكس
 awrad@awrad.org: البريد الإلكتروني

 www.awrad.org: الصفحة الالكترونية
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  الحوار الوطنيالحوار الوطني: : سم الأولسم الأولالقالق
 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

  
حركة فتح بالإضافة الى أحزاب سياسية أخرى إجراء عملية الانتخابات التشريعية في أسرع وقت ممكن  تقترح .1

كما هو  2010ثاني ، إلا أن حركة حماس تقترح إجراء الانتخابات خلال شهر كانون الداخليكوسيلة لحل الصراع 
 أي من هذه الاقتراحات  تؤيد؟ . منصوص عليه في قانون الانتخابات

 64.5 49.2 54.9  في أسرع وقت ممكن التشريعية إجراء الانتخابات

 23.2 14.0 17.4  2010حتى كانون ثاني التشريعية ابقاء الانتخابات 

 10.9 30.9 23.4   لن يكون هناك فرق فيما لو اجريت الانتخابات او لم تجرى

 1.3 6.0 4.3  غير متأكد 

 

، تتم )تكنوقراط(تقترح حركة فتح إضافة الى أحزاب سياسية أخرى تشكيل حكومة من المختصين غير الحزبيين  .2
الموافقة عليهم من قبل جميع الاحزاب، أما حركة حماس فتقترح تشكيل حكومة وحدة وطنية أي مشكلة من ممثلي 

  من هذه الاقتراحات تؤيد؟ أي . الأحزاب السياسية

  46.7  39.8  42.3  حكومة متخصصين غير حزبية   

  51.6  45.5  47.8  حكومة وحدة وطنية تمثل لأحزاب السياسية    

  1.8  14.8  9.9  غير متأكد 

 

توافق  ، هل2010هناك مقترح آخر وهو إجراء الانتخابات الرئاسية والتشريعية معا في نفس التاريخ كانون ثاني  .3
  أم تعارض هذا الاقتراح؟ 

  53.1  50.9  51.8  أوافق              

  43.5  29.9  35.0  أعارض            

  3.3  19.1  13.3  غير متأكد 

 

تقوم مصر برعاية الحوار الوطني الفلسطيني وذلك لتحقيق الوحدة الوطنية، هل تعتقد بأن حركة فتح جدية في  .4
  إنجاح هذا الحوار؟

  49.8  38.0  42.4  نعم                 

  17.4  28.6  24.4  الى حد ما                  

  29.0  23.7  25.7  لا

  3.8  9.7  7.5  لا رأي  / لا أعرف 

 

تقوم مصر برعاية الحوار الوطني الفلسطيني وذلك لتحقيق الوحدة الوطنية، هل تعتقد بأن حركة حماس جدية في  .5
  وار؟إنجاح هذا الح

  32.1  24.9  27.6  نعم                

  22.3  28.3  26.1  الى حد ما                  

  41.3  35.1  37.4  لا

  4.2  11.7  8.9  لا رأي  / لا أعرف 
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  هل أنت متفائل أم متشائم فيما يتعلق بنجاح هذا الحوار؟ .6

  54.7  43.9  47.9  ائل                متف

  44.0  44.4  44.3  متشائم                  

  1.3  11.7  7.8  لا رأي  / لا أعرف 

 

  إذا لم يتم إنهاء الصراع الداخلي الفلسطيني، أي من الحزبين ،فتح أم حماس، ستلوم أكثر؟  .7

  15.0  13.2  13.8  فتح                

  23.2  19.9  21.2            حماس        

  60.5  63.2  62.2  كلاهما بشكل متساو    

  1.3  3.7  2.8  غير متأكد  / لا أعرف 

  

  تقييم أداء الحكومة والمؤسسات: القسم الثاني
  
 مفياض أ(لحقوق الانسان في الضفة الغربية وقطاع غزة، برأيك أي من الحكومتين  خروقاتهناك شكاوي حول  .8

  تخترق حقوق الانسان أكثر؟ )هنية

  29.9  22.6  25.3  حكومة سلام فياض                

  50.2  35.3  41.0             حكومة اسماعيل هنية

  19.9  42.1  33.7  غير متأكد/ لا أعرف

 

  ما هي العبارة التي تصف حكومة سلام فياض أفضل وصف؟ .9

  25.7  19.1  21.5                  حكومة تكنوقراط مختصين من المستقلين

  14.5  17.5  16.4            حكومة وحدة وطنية 

  55.6  50.1  52.2              حكومة فتح

  4.2  13.3  9.9  غير متأكد

 

  ما هي العبارة التي تصف حكومة اسماعيل هنية أفضل وصف؟ .10

 4.5 4.0 4.2                  حكومة تكنوقراط مختصين من المستقلين

 15.0 16.2 15.8            حكومة وحدة وطنية 

 78.1 68.8 72.3              حكومة حماس

 2.5 11.0 7.8  غير متأكد

 

  هل تعرف أسماء الوزراء في حكومة سلام فياض؟  .11

  4.5  2.0  2.9               أعرفهم جميعا

  12.1  8.8  10.0          أعرف غالبيتهم 

  38.2  38.6  38.4      منهم  أعرف عدد قليل 

  45.1  48.7  47.3           لا أعرف أي منهم 

  0.2  2.0  1.3  لا إجابة
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 
 

  هل تعرف أسماء الوزراء في حكومة اسماعيل هنية؟  .12

  6.9  1.6  3.6               أعرفهم جميعا

  23.0  7.4  13.3          أعرف غالبيتهم 

  39.3  36.6  37.6      أعرف عدد قليل منهم  

  30.4  53.1  44.6           لا أعرف أي منهم 

  0.4  1.3  1.0  لا إجابة

 

  هل تعتقد أن الوزراء في حكومة سلام فياض  مؤهلين؟ .13

  18.3  7.6  11.6  جميعهم 

  31.3  17.6  22.7          غالبيتهم 

  20.3  32.6  28.0      ليل منهم  عدد ق

  22.1  22.5  22.3       لا أحد منهم مؤهل

  8.0  19.8  15.4  لا إجابة

 

  هل تعتقد أن الوزراء في حكومة اسماعيل هنية مؤهلين؟ .14

  17.0  6.5  10.4  جميعهم 

  22.1  16.3  18.4          غالبيتهم 

  24.6  29.7  27.8      عدد قليل منهم  

  29.9  26.5  27.8       لا أحد منهم مؤهل

  6.5  20.9  15.5  لا إجابة

 

  كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة سلام فياض في المجالات التالية؟ .15

  تحسين الأوضاع الاقتصادية

  39.1  21.0  27.8  يدج

  23.0  33.5  29.5      متوسط

  36.2  41.5  39.5    ضعيف

  1.8  4.0  3.2  لا أعرف/لا رأي

 

  تحسين الوضع الأمني في الضفة الغربية

  36.2  29.4  32.0  يدج

  21.2  33.2  28.7      متوسط

  36.8  33.5  34.7    ضعيف

  5.8  3.9  4.6  لا أعرف/لا رأي

  

  كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة إسماعيل هنية في المجالات التالية؟ .16
  تحسين الأوضاع الاقتصادية

  11.6  8.2  9.5  يدج

  19.0  18.2  18.5      متوسط

  69.2  62.6  65.1    ضعيف

  0.2  11.0  7.0  لا أعرف/لا رأي
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

  
  كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة إسماعيل هنية في المجالات التالية؟ .17

  تحسين الأوضاع الاقتصادية

  11.6  8.2  9.5  يدج

  19.0  18.2  18.5      متوسط

  69.2  62.6  65.1    ضعيف

  0.2  11.0  7.0  لا أعرف/لا رأي

 

  قطاع غزةتحسين الوضع الأمني في 

  34.2  15.5  22.5  يدج

  15.8  19.9  18.4      متوسط

  49.8  52.9  51.7    ضعيف

  0.2  11.7  7.4  لا أعرف/لا رأي

 

  التشريعي أم المجالس البلدية أفضل؟أداء المجلس  أن هل تعتبر .18

  34.2  31.1  32.2                     كلاهما يقومان بنفس الأداء

  21.2  33.6  29.0  المجالس البلدية أفضل

  34.2  18.8  24.5                       المجلس التشريعي أفضل

  10.5  16.5  14.3  لا أعرف/لا رأي

 

  محمود عباس؟كيف تقيم أداء الرئيس  .19

  38.2  27.6  31.6  يدج

  26.1  34.2  31.2      متوسط

  34.6  30.3  31.9    ضعيف

  1.1  7.9  5.3  لا أعرف/لا رأي

 

  الأنفاق في غزة: القسم الثالث
 

فلسطينيا مصرعهم في الأنفاق التي تم حفرها تحت الحدود بين قطاع غزة ومصر، هل  30منذ بداية هذا العام لقي  .20

  ؤيد أم تعارض الاستمرار في حفر الأنفاق بين غزة ومصر؟ت

  19.6  21.3  20.7  أؤيد               

  15.6  26.2  22.3  بين بين              

  64.5  39.8  49.0  أعارض           

  0.2  12.6  8.0  لا أعرف/لا رأي

  

  كل قطاع غزة أم على مجموعة محددة  في القطاع؟  هل تعتقد بأن هذه الأنفاق تعود بالفائدة الإقتصادية على .21

  12.9  19.4  17.0  كل الأفراد في قطاع غزة                 

  85.7  60.1  69.7  بعض المجموعات فقط                

  1.3  20.5  13.3  لا أعرف/لا رأي
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  لانتخاباتا: القسم الرابع
  
  ، فأيهم ستنتخب؟ ................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة بين  .22

  34.7  29.1  31.2  محمود عباس

  27.1  14.8  19.3  اسماعيل هنية

  26.0  18.4  21.2  مصطفى البرغوثي   

  2.7  12.0  8.5      غير متأكد    / لا رأي

  9.6  25.8  19.8  لن انتخب

 

  ، فأيهم ستنتخب؟ ................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة ما بين  .23

  49.4  39.4  43.2  مروان البرغوثي

  28.9  15.3  20.4  اسماعيل هنية        

  11.4  11.9  11.7  سلام فياض          

  2.2  11.5  8.0      غير متأكد    / لا رأي

  8.1  22.0  16.8  تخبلن ان

 

  ستنتخب؟  ا، فأيهم................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة بين  .24

 49.9 36.5 41.5  محمود عباس

 33.6 19.0 24.5  اسماعيل هنية

 2.5 11.7 8.3      غير متأكد    / لا رأي

 14.1 32.8 25.8  لن انتخب

 

  ستنتخب؟  ا، فأيهم................ا انحصرت المنافسة بين في انتخابات رئاسية قادمة إذ .25

  59.1  46.7  51.3  مروان البرغوثي

  30.2  16.0  21.3  اسماعيل هنية

  1.6  10.5  7.2      غير متأكد    / لا رأي

  9.2  26.9  20.3  لن انتخب

  

  ستنتخب؟  ا، فأيهم................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة بين  .26

  44.1  31.3  36.0  سلام فياض

  37.6  21.9  27.8  اسماعيل هنية

  2.9  12.6  9.0      غير متأكد    / لا رأي

  15.4  34.2  27.2  لن انتخب

  

  ستنتخب؟  ا، فأيهم................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة بين  .27

  52.8  33.0  40.4  مصطفى البرغوثي

  31.1  18.8  23.4  اسماعيل هنية

  2.2  13.7  9.4      غير متأكد    / لا رأي

  13.9  34.6  26.9  لن انتخب
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  ستنتخب؟  ا، فأيهم................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة بين  .28

  52.8  33.0  40.4  طفى البرغوثيمص

  31.1  18.8  23.4  اسماعيل هنية

  2.2  13.7  9.4      غير متأكد    / لا رأي

  13.9  34.6  26.9  لن انتخب

 

  ستنتخب؟  ا، فأيهم................في انتخابات رئاسية قادمة إذا انحصرت المنافسة بين  .29

  34.9  15.2  22.5  محمد دحلان

  42.5  25.8  32.0  ل هنيةاسماعي

  3.1  14.9  10.5      غير متأكد    / لا رأي

  19.5  44.1  34.9  لن انتخب

 

لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التي ترشحت للانتخابات السابقة  .30
  ستنتخب؟

  38.9  34.8  36.4     حركة فتحقائمة 

  23.5  14.1  17.6  )وتمثل حركة حماس(تغيير الإصلاح وال

مصطفى البرغوثي والمستقلين (قائمة فلسطين المستلقة 
  )بدعم من المبادرة االوطنية الفلسطينية

7.0  6.6  7.6  

  1.3  2.5  2.1  )بقيادة سلام فياض(قائمة الطريق الثالث 

والتي تمثل الجبهة الشعبية (الشهيد أبوعلي مصطفى 
  )لسطينلتحرير ف

2.0  1.7  2.5  

  3.1  0.8  1.7  حركة الجهاد الاسلامي قائمة

والتي تضم حزب الشعب والجبهة الديمقراطية (قائمة البديل 
  )وفدا

1.5  1.2  2.0  

  2.2  0.9  1.4  غير ذلك

  0.7  1.3  1.1  قائمة حزب التحرير الاسلامي

  4.7  15.7  11.6  لم أقرر من سأنتخب

  13.4  20.2  17.7  لن انتخب

  

  الانتخابات الأمريكية: القسم الخامس
 

  في المرحلة الحالية حملات انتخابية لرئاسة الولايات المتحدة الأمريكية، هل تتابع أخبار هذه الحملات؟  تجري .31

  13.6  14.4  14.1  نعم، الى حد كبير            

  22.3  27.7  25.7  نعم، الى حد ما     

  23.2  23.3  23.3    ليس كثيرا 

  40.8  34.6  36.9  لا      
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

على السؤال السابق، ما هومصدركم الرئيسي للأخبار ) فقط 2، 1(للذين أجابوا نعم الى حد كبير ونعم الى حد ما  .32

  حول الانتخابات الامريكية؟ 

  51.5  65.3  60.7  قناة الجزيرة    

  27.8  11.4  16.8  قناة العربية    

  9.5  7.6  8.2  الإذاعات والتلفزة المحلية

  1.8  4.7  3.7  الصفحات الالكترونية العالمية     

  0.6  3.2  2.3            الصحف المحلية           

  1.2  2.3  2.0  الصفحات الالكترونية العربية والاسلامية          

  7.7  5.5  6.3  لكغيرذ

 

  هل تعتقد بأن نتائج الانتخابات الأمريكية ستؤثر على الواقع الفلسطيني والقضية الفلسطينية؟    .33

  34.4  30.8  32.2  نعم، الى حد كبير            

  22.3  24.9  23.9  نعم، الى حد ما     

  17.9  17.7  17.7  ليس كثيرا   

  25.4  26.7  26.2  لا      
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 (%)النسبة  وضع اللجوء (%)النسبة  مكان السكن (%)النسبة  المنطقة 

  44.5 لاجئ  38.8 مدينة 62.7 الضفة الغربية

  55.5 غير لاجئ  35.8 بلدة/ قرية  37.3 قطاع غزة

 (%)النسبة  قطاع العمل  25.3 مخيم  (%)6.3النسبة  المحافظة

  33.8 قطاع الحكوميال (%)النسبة  الجنس  6.7 جنين 

  40.0 القطاع الخاص   50.0 ذكر   3.9 طولكرم

  2.5  ةالمؤسسات الأهلي  50.0 أنثى  2.7 قلقيلية

  23.7 غير ذلك (%)النسبة  الحالة الاجتماعية  9.3 نابلس

 (%)النسبة  المستوى التعليمي  26.4 عز باء/ أعزب   1.3 سلفيت

  30.9  9أقل من (رحلة الإعدادية الم  68.8 ة/ متزوج   1.3 طوباس

 
 )سنوات دراسية  4.8 غير ذلك  9.3 رام االله

 سنة  12-9(المرحلة الثانوية  (%)النسبة  الوظيفة/ المهنة   9.3 القدس

39.7 
 )دراسية  9.0 عمال  1.3 أريحا

 أكثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي  17.7 موظفون  5.3 بيت لحم

29.3 
 )سنة دراسية 12  1.2 مزارعون  12.1 الخليل

 (%)النسبة  الفئات العمرية  4.3 تجار  6.7 جباليا

  30.9 30-18  0.3 متخصصون  13.3 غزة

  39.7 40-31 2.8 حرفيون  5.3 دير البلح

  29.3 40أكثر من  11.1 طلاب  8.0 خانيونس

 (%)النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  36.9 ربات بيوت   4.0    رفح

 15.8  جيد أو أكثر 13.5 بلاعمل 

 53.1  غير جيد، سيئ 3.2 متقاعدون

 31.1 ضعيف 

  

 

  
  
 

  

 

 

ـنةع العيـجـدول توزيـ  
  2008تشرين أول  25: رتاريخ النشــ

  2008تشرين أول  17-15: العمل الميـداني    

 

ة في الضفة الغربية وقطع غزة/فلسطيني 1200: حجم توزيع العينة  

 نسبة الخطأ: + %3


